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INSTRUCCIONES

1. Esta prueba consiste de 22 ejercicios en 6 paginas.

2. El material de este examen (y el préximo) serd considerado para determinar si aprueba el curso
MATE 3023.

3. Escriba su nombre y niimero de estudiante ahora.

4. Muestre su trabajo. Para recibir crédito, sus respuestas deben estar bien escritas, justificadas
y bien organizadas.

5. Por favor, apague el teléfono celular y cualquier otro aparato electrénico que pueda interrumpir
a otros tomando el examen.

6. Esta prueba es de 2 horas.
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1. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones

20 +3y = 12
3x—2y—5 = 0.
3-( 2X+3 =)7.] - &x+qy =36 _
2. [3x _;j = s’) ‘(éX‘Qj 3'0) SX'zy _Z.
J — 3x-2(2) =
Y 3Ix=-4=5
3\":2‘ 31:7
xX=3

=[y=2]

2. Encuentre el cociente diferencial de f(z) = 2 + 2 4 2

fexth) - 160 2 x h+hZrh

h ——

(7‘*")7'+(¥-}h)+2 -('x‘fpy,;) h
: X’ = h(2x+h#) = [axeht) ‘

/{'th4hz+;{+4+/- -2 5
h

. ., .z 3
3. Encuentre el conjunto solucién de la ecuacién v/z2 —1—2 = 0.

2
x -1= %

3
\I 2 -
’7C~ e 2’-9 <o (’5;(&3}
YVt =2 [ (x-3)(x#3)=0
3
'X,‘-" =2 ‘X:i’ﬁ{-a’mlw
wibdlar

4. Encuentre la tabla de veracidad del enunciado (p A g) — 7.

(P/\q_—) =2r

°
>
o

MBI N”TION
On|OO 0[N |7 N

'ﬂ""ﬂ-naanrsﬁ
A R K K Y B Bl (RN YV ES

I ORIGRIGIEIEIE



Mobile User


5. Considere el siguiente argumento. Si Luis tiene pelo, entonces Luis es un galdn. Luis no tiene
pelo. Por lo tanto, Luis no es un galdn. ;Es éste un argumento vélido?

P Lui's trene Pe’o ,yaza'{ - Yole a
q: Auis es unaa/an 4;:0/:' - £ fw

q= F
pP—% onfonas
g p = C =2 C
E
&n&'j anlo o puecte ofn/n&'zm/w‘"
6. Encuentre el punto medio entre los puntos (3, —5) y (2, 8).

po e (42,°29)+ (£,2)

7. Encuentre la distancia entre los puntos (3,—5) y (2, 8).

d-\ (3-23's (s-0° > = Niw169
= V—Iﬁ (-13)?

8. Considere el siguiente cfrculo (z — 3)% + (y + 2)? = 16. Determine el centro y el radio del
circulo.

Condno * (3)'7')
nadio = 16 =94

170

9. Escriba la ecuacién del circulo que tiene centro (1,4) y radio 3.
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10. Considere el siguiente circulo 22 — 6z + 3> + 4y = —4. Encuentre la férmula estandar para este
circulo. Encuentre el centro y el radio de éste.

b= "¢ :z"’_'z 2L ex+q +Y 9y YT
D ey G (e

b, s L [z, =

(74)=1 ambro : (3)72)

adio - NG =3

11. Encuentre el conjunto solucién de 222 + 4z 4+ 1 = 0.

we AN Y@D) | gz

2(2) &y
= -y \(/z-2 ST -23V2
2 2
:_;l‘_"\lf" CS.:('?G\}
12. Resuelem la igualdad |2z + 4| = 3.
- —(2x+4)=3
2X44=3 )
2% = -1 X4 = 73 ~cs-= 1%, X
2X=-?""
A= -'/z 2X="7
x="%

13. Resuelva la igualdad |5z + 2| = |4z + 1].

sx,'z: 4x+’ '(GY"Z) = ‘!x*) .-.CS_ . {"‘, _)/’}
Sx-yx = 1-2 ~SX-2 = YX4
e ] -2-) = 4xisY
-3 =9¥
-3/ =
/, X
-y3 = z
14. Resuelva la desigualdad |3z + 4| < 9. Escriba la solucién en notacién de intervalos.
-9 3N <9 o
~9-4 < 3X< 1 %, %)
=13 < 3¥=<

<
-2 ¢x <%
3
15. Resuelva la desigualdad |5z + 2| > 3. Escriba la solucién en notacién de intervalos.

223 ol SHIED . |eap] 0 Cr5,)f
cx 3] a/ GX £-§
xs e o XET

[Ve) O (=1]
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16. Utilizando la técnica de completar cuadrados, encuentre el conjunto solucién de 2 +6z+7 = 0.

b-c x%ex+3=-0
b/y=3 x%6X+3-9+4%=0
(br=9 (x+)"-220
(¢+3)°= 2
2«13 =i6
A= -3 V2

17. Considere la funcién cuadrética f(x) = 322 + 4x — 2. Encuentre el discriminante.
D= bz— qac
=4 -4(3)-D
= 16 t24

[= ‘/0;

18. Sin graficar. Considere la siguiente funcién cuadratica: f(z) = 2% — 5z +4. Determine si esta
funcién es siempre positiva.

7"6?1‘"/ S )fmosz-meaZém,M

ede dadls /o0 F6) Mo Ziwrw anen nalen y por Lo
D= 26-4(2)(9) ﬁ”“a,/xt)nym wpr - 0 emPM
= 2¢-32 © g WG § Llo)= ¥ & pordivo

= -2 <0

P Lo lants, 46¢) 20 zmpre poidiva

19. Considere la siguiente funcién f(z) = 4z 4+ 2. Demuestre que esta funcién es estrictamente
creciente.

Mj« Juut ach Gulimawn,  mo G2b = Ja A

Ya ¢ 4b ol F60) o i clamonts
=) ¥q42 < 4ht2 le
= #/u) < ’e(b) o .

20. Encuentre el dominio y el campo de valores de la funcién v3z — 5 + 1.

3x-5 D0 Wm?{d Gx-r+! & cuconly
327 Ht; gut on s %0 Tamencd e/ dm.)
*2¢/3 Mw Valhyr #1 = 1 . Como o

L dom (£)= C%h,0)  cucwnle , it La funach bume comg CV

s a [ly0).
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21. A Josefa le tom6 30 minutos més conducir 110 millas de lo que le tomé a Alexander conducir
100 millas. ;Si Josefa manejé, en promedio, 15 mph menos que Alexander, entonces cual fue
la velocidad (rapidez) promedio de ambas?

xs wid- prom- @y 220% = 106-26c1€) 3 % (2-C)
x-1% : 'l/d/?‘wm 220X = ’X,+ 175 X - 3000 - K= 70
- 10 20 < Jo +L D = X *- 35 x-3000
e 0= (Xwo)(‘x-?c) Z’[M/”"”" Bmh
‘L’Q Wa(éémaamfm s e - )7%_

2-IS 2% (x-10) pana ofbmen
ola: Oleo Voloes e pusden)
eon fovmulo cuachodico
22. Tres libretas y dos ldpices cuestan $5.40. Cuatro libretas y?cinco ldpices de la misma clase
cuestan $7.55. Cuél es el precio de una de estas libretas y uno de estos lépices?

4’/1&6{6 de Lo Miap

|2x + 8y = 21-¢°
szuc‘ﬂ = 22-65

3x42y = $270

— 3X + 2¢o-§v) = %0

3X$ 0-3 = Y0
3x= $-10

-/ / -
Oy bihids cuenlan B1-70 Gada umg, y 7 Afxao
W #O[(_ mdq Lno -
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